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ABJIACTCA MaTpula

Ob6parHoii k MaTpure A = (283 3)
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CyMMa KOpHeI/I CUCTEMBI JIMHCHUHBIX ypaBHeHI/II/I

x+x+2x,=-1
X +x,=-73
2+ x5 -5=0

paBHa?
a)
6)
B)
r)

S W N~




2 1
Paccuutars onpenenurens MaTpunsl A =

5 4
a) 2
6) 3
B) 4
r) 5
1 2 3
Paccuurars onpenenurens matpusl B =1 0 3
05 -1
a) 2
6) 3
B) 7
r 5

Kak HazpIBaeTcs cucTeMa THHEHHBIX ypaBHCHHH, €CITH OHA
AMeeT o KpaiHel Mepe 0IHO YacTHOe pemieHue (T.e. ee odIee
pelreHue He mycTo)?

a) HEecOBMeCTHas

0) coBMecTHas

B) ompejeieHHas

r) HeompeJeseHHas

Kax Ha3piBaeTcs cuctemMa JTMHEHHBIX YpaBHEHUH, UMeEIoIas
€JIMHCTBEHHOE pelieHue?

a) HECOBMECTHas

0) coBMecTHas

B) OIpeeIieHHas

r) HeompeaelcHHas

Haiitu npom3BotHy0 QyHKIHA Yy =

Sinx
" 1
2) y = " sinx
' 1
0) y, =~ Cosx
B) y = —Cosx
o 1
F) y = Sin2x

KoaddrmnenT nmuneitHOH mapHOil KOppessu IPUHIMAET
3HAYCHUS B HHTEPBAJE:




a) [-1;1]
6) [0;1]

B) [-10;10]
r) [0;10]

HaiiTi yacTHY0 TPOM3BOIHYIO (HYHKIUH IO IEPEMEHHOI X
z = 3x? + 5y

a) z

0) z

B) Z

r) z,=6x—5
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HaiiTi yacTHYI0 IPOU3BOIHYIO (BYHKIIMM O HEPEMEHHOH Y
z = 3x% + 5y

a) z
0) z
B) Z
r) z,=6x—5
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B xaxoM cirydae cucteMa JTHHEHHBIX aaredpanyecKux
ypaBHEHHMH Ha3bIBA€TCS COBMECTHOMN?

Nmeer pemienue
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MexaHHueCKUil CMBIC TPOM3BOAHON QYHKINN

CKOpOCTh U3MEHEHUS
GyHKIHUN

13

Bo3moxxHO 11 HaiiTn 00paTHYIO MaTpPUILy JUISl MaTPHUIIEL, Y
KOTOpPOM YHCIIO CTPOK HE PAaBHO YHCIY CTOJIONOB?

Her
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[TycTp KBagpaTHas MaTpuila UMEET HyJIEBOH ONIPEIEIUTENb.
Bo3MoxHO 11 paccunTaTh U 3TOW MaTPUIBI 00paTHYIO
Marpuiy?

Her
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Kak na3siBaetcs MaTpunia A IO OTHOIICHHUIO K MaTPHUIIC

A , AJIA KOTOpOﬁ BBIINTOJIHAKOTCA COOTHOIICHUA

At g=4.41=E,

Oo6patHas
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3710 HEOOXOJMMOE YCIIOBHE SKCTpeMyMa (QYHKIMU OJHON
nepeMeHHoi: eciu quddpepeHunpyeMast QyHKIUS HMeeT

Ja




JKCTPEMYyM B TOUKe X*, TO e IPOU3BOHAS B 3TON TOUKE paBHA
HYI0?
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310 HEOOXOIUMOE YCIOBHE HKCTpeMyMa (QYHKITUH HECKOIBKUX
MepeMEHHBIX: eciu tuddepeHupyemas GYHKIHS HECKOIbKIX
MIepEMEHHBIX HMEET IKCTPEMYM B HEKOTOPOH TOUYKE, TO €€
YacTHbIE IPOU3BO/IHBIC B 9TOW TOUKE paBHbI HYJIO?

Ja
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Kakyro 3a1a4y MOKHO PEIIUTh C TOMOIIBIO METOJIOB: METO/]
MHUHUMAJIBHOM CTOMMOCTH, METO/] JBOMHOTO MPEANOYTEHHS,
METOJI CeBepO-3allaJHOr0 yriia?

TpancnopTHyto
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Ecau cymmapHbIe 3anachl paBHbl CYMMAapHBIM IIOTPEOHOCTSIM,
TO TPaHCIIOPTHAs 3a/1a4a Ha3bIBACTCS ?
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3aKphITOi

LemeBas pyHKINSA U CUCTEMa OTpaHMYCHUN SBISTFOTCS JIH
TMHEHHBIMHI (YHKITSIME B CITydae 3a/1aqd JIMHEHHOTO
MIPOTPaMMHPOBAHUS?

Ja




